Приложение 4.
У каждого ученика карточка.
На доске:             60 баллов – отлично;
                              50 баллов – хорошо;
                              40 баллов – удовлетворительно;
                              меньше 40 баллов – попробуй еще.
Ребята сами выбирают, что именно они будут решать. 
	10 баллов.
	20 баллов.
	30 баллов.
	40 баллов.
	50 баллов.

	20 : 4=
16 : 4=
3 × 5=
2 × 8=
	Обозначь порядок действий и вычисли:
39+ 3 × 5 – 18=
(10 : 2 -4) ×9=
	Сравни:
37+41…100 – 33
8 × 5… 56 – 19
0 × 47… 47 × 1
	Начерти один отрезок длиной 7 см, а другой  12 см. На сколько см первый отрезок меньше второго?
	Реши задачу:
В малом зале кинотеатра  86 мест, это на 34 места меньше, чем в большом зале. Сколько мест в  двух залах?
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